



Nr. 2646 / 04.04.2011

SITE

Inspector școlar general,  
Prof. Luminița Georgeta Vîrlan

## Concursul de Traduceri "Corneliu M. Popescu" Ediția a IX-a, Vaslui, 28 mai 2011

Pe data de 28 mai 2011, începând cu ora 9 a.m., se va desfășura, la Liceul Teoretic „Mihail Kogălniceanu” din Vaslui, Concursul de Traduceri „Corneliu M. Popescu”, ediția a IX-a.

Ediția 2011 este înscrisă în Calendarul Concursurilor Interjudețene/Regionale al Ministerului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului pentru anul 2011 - Concursul de Traduceri "Corneliu M. Popescu" se află inclus, la rubrica "Concursuri școlare interdisciplinare", la nr. 4. Organizatorii Ediției 2011 sunt MECTS/Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, Liceul Teoretic "Mihail Kogălniceanu" Vaslui, ARPF – Asociația Română a Profesorilor de Limba Franceză și Asociația Culturală *Europea*.

Ediția 2011 se va desfășura pe trei secțiuni: limba franceză, limba engleză și limba spaniolă. La fiecare secțiune, există următoarele categorii: juniori 1 – clasele a V-a și a VI-a, juniori 2 – clasele a VII-a și a VIII-a, juniori 3 – clasele a IX-a și a X-a și seniori – clasele a XI-a și a XII-a.

Subiectele vor consta în traduceri literare, din română în limba străină și retroversiune, cu nivel sporit de dificultate. Concursul va consta într-o probă scrisă, cu durata de o oră și jumătate. La limba franceză, se va organiza și versiunea *online*, la adresa <http://lang-platform.eu/campuce>. Fiecărui participant i se va atribui un nume de utilizator și o parolă, care vor fi comunicate pe adresa de email indicată în formularul de înscriere.

Concursul va consta într-o serie de itemi obiectivi și semi-obiectivi (adevărat/fals, răspuns unic-răspuns multiplu, completare de spații), centrați pe traducerea din limba română în limba franceză. Proba va avea o durată de 60 de minute și va începe la ora 12, pe 29 mai 2011, iar concurenții vor primi automat nota, după terminarea testului.

**Înscrierea la concurs se face DOAR online**, la una din adresele: <http://translationscontest.blogspot.com> (site-ul manifestării), <http://lmkvs.ro> (site-ul Liceului Teoretic "Mihail Kogălniceanu" Vaslui) sau <http://arpfvs.blogspot.com> (site-ul filialei Vaslui a ARPF).

Formularul de înscriere va fi completat de către elevii și de către profesorul coordonator. Deoarece fiecare elev primește diploma de participare, emisă pe baza acestei înscrieri și certificată de ISJ Vaslui, **INSISTĂM** ca procesul de completare să se facă cu **MAXIMĂ RESPONSABILITATE!** De asemenea, organizatorii îi roagă pe profesorii îndrumători să îi selecționeze, în vederea participării, doar pe elevii care au calități la limbile străine, având în vedere și faptul că subiectele ediției 2011 vor avea un grad mai mare de dificultate.

Pe site-ul concursului <http://translationscontest.blogspot.com> a fost publicat și un Compendiu de subiecte date la edițiile precedente ale Concursului, pentru a putea exersa și a vă familiariza cu spiritul competiției.

Festivitatea de premiere se va organiza în ziua concursului, pe 29 mai 2011, în jurul orei 16:00. Îi rugăm pe participanți să fie prezenți, în acest scop, în Amfiteatrul Liceului Teoretic "Mihail Kogălniceanu". Premiile acordate vor consta în cărți de valoare și, în cazul identificării unor surse de finanțare, în bani.

Participanții din alte județe sunt rugați să ia cât mai repede legătura cu organizatorii, în vederea rezervării unor camere la Hotelul Direcției pentru Tineret Vaslui (preț informativ: 35 lei/persoană/zi) sau la Hostelul Liceului "Ștefan Procopiu". Persoana de contact este prof. Alexandru Miță, managerul concursului – telefon 0745263446, e-mail: [alexandrumita@gmail.com](mailto:alexandrumita@gmail.com).

Managerii secțiunilor:

limba engleză: prof. **Mihaela Claudia Liteanu**

limba spaniolă: prof. **Gabriela Tofan**

limba franceză & *online*: prof. **Alexandru Miță**

Inspector școlar de specialitate,  
Prof. Cristina Ungor

Inspector școlar de specialitate,  
Prof. Gabriela Pușcălău